
 
 

02......../انعذد  

125 ml 125 ml 

 

انعهىو         

يحانفيزيائ  

   تُعثذ الله عثذ انرحيى: الأستار

  

   1 يراقثح عذد ضفر 

 

 

  

انًعهذ انخاص 

تًُزل تًيى انرائذ  

 ساسي أ8 : انقسى

 ساعح : انًذج

 

....................انرقى..........................................انهقة............................................. الاسى  

    : 1تًريٍ عذد 

  : أرتط تسهى – 1 

                                                 

                                                                                                          

 

 

 

 

 

 : 2  تًريٍ عذد

 .تجارب انتانيحانَقىو ت

 

 

 

   

 g ال بحساب انسائهیه انجسمیه كتهة استىتج-1

 1...…………………………………………………………………………… عدد انجسم كتهة

 2..………………………………………………………………………….…عدد انجسم كتهة 

  mlال بحساب انسائهیه انجسمیه حجم استىتج 2-

 2………………………………… عدد انجسم حجم 1..……………………… عدد انجسم حجم

g.cmبحساب   1نهجسم انسائم عدد  انكتهة انحجمیة استىتج-3
 .نهكتهة انحجمية انعانمیةثم بحساب وحدة انقيس    3-

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

........................................................................... 

 وحذج قيس انكتهح انحجًيح انعانًيح

 ريز انكتهح

 حجىأداج قيس ان

 انحجمیة انكتهة رمز
 انعانًيح انحجى وحذج

 أداج  قيس انكتهح

انكتهح  انعانًيح وحذج  
 
 

Kg 

m3 

Kg.m-3 

 انًخثار انًذرج

ρ 

m 

 انًيزاٌ الانكتروَي

121 g 135 20 g 120  

1 جسى سائم يجهىل عذد 2جسم سائم مجهىل عدد    



 
 

 

g.cmبحساب   2 دنهجسم انسائم عد انكتهة انحجمیة استىتج-4
 .نهكتهة انحجمية انعانمیةثم بحساب وحدة انقيس    3-

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

..................................................................................................... 

 :انتاني بانجدول بالاستعاوة سائم كمّ اسم استىتج-5

  

 بحساب الوحدة العالمية الكتلة الحجمية الجسم

 029 انزیت

 1999 انماء

 099 انكحول

 

 ......................................ال ھو 1 عدد انسائم انجسم

 .......................................ال ھو 2 عدد انسائم انجسم

 .الآخز فوق یطفو مىھما واحدا بأنّ فلاحظىا انسائهیه انجسمیه بمزج لُمىا

 جوابك عهّم ؟ یطفو انذي انجسم سم ما

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

  

 موفك عمم


